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ATA Nº. 005/ 2024 – Sessão Ordinária 

Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, às 20h00min, no prédio da 

Câmara Municipal de Salto do Itararé, situada à Rua Eduardo Bertoni Júnior, 961, realizou-se a 

Terceira Sessão Ordinária do Quarto Ano Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 

Municipal de Salto do Itararé, sob a Presidência do Vereador Celso Henrique da Cruz, 

secretariado pelo Vereador Odair José Carvalho da Silva e com a presença dos vereadores: Anézio 

Laurindo Ramalho, Carlos Eduardo da Silva, Gilberto Fernandes Vieira, José Nildo dos Santos, Luiz 

Carlos da Silva, Reginaldo Aparecido Alves e Vanderlan Ferreira de Almeida. Havendo número 

legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Ato contínuo 

o Senhor Presidente passa para o Primeiro Secretário fazer a leitura dos seguintes Projetos de Lei 

do Executivo. Projeto de Lei 13/2024 – Súmula: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional 

Suplementar no orçamento vigente de 2024 do Município de Salto do Itararé, e dá outras 

providências. Projeto de Lei 14/2024 – Súmula: Declara de Utilidade Pública Municipal a 

“Associação dos Moradores do Bairro Alecrim - AMBA”. Projeto de Lei 15/2024 – Súmula: Dispõe 

sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar no orçamento vigente de 2024 do Município de 

Salto do Itararé, e da outras providências. Em seguida o Senhor Presidente colocou os referidos 

Projeto de Lei supra em discussão. Dando continuidade, o Senhor Presidente passou os Projetos 

de Lei do Executivo 13 – 14 e 15/2024 para análise das Comissões Permanentes desta Casa de 

Leis que opinaram com seus pareceres favoráveis aos Projetos de Lei do Executivo em pauta nesta 

Sessão Ordinária. Em continuidade o Senhor Presidente coloca em votação os Projetos de Lei do 

Executivo 13 – 14 e 15/2024, sendo os mesmos aprovados em primeira e segunda votação por 

unanimidade de votos, sendo dispensada a terceira votação. Em continuidade o Senhor Presidente 

comunica que o Chefe do Poder Executivo respondeu alguns Requerimentos e Ofícios dos Nobres 

Vereadores e que estes ficarão a disposição na Secretaria desta Casa de Leis. Na sequência, o 

Senhor Presidente deixa a palavra livre aos Nobres Vereadores. O Vereador Anézio faz uso da 

palavra “Faz uma indicação verbal solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que com urgência 

enviei um caminhão de terra na Rua Pedro Campese Sobrinho, próximo à casa da Dona Alice. 

Ainda comenta sobre a estrada do Alecrim, que os moradores disseram que ficou muito boa a 

estrada, mais que ainda está faltando pedras na estrada pra ficar melhor”. O Vereador Carlos 

Eduardo faz uso da palavra “Faz uma indicação verbal solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, 

que com urgência seja arrumado as lâmpadas de led queimadas no Loteamento do Dedi, próximo a 

casa do Senhor conhecido como “Veio” no final da Rua Aparecida Berta de Sene. O Vereador 

Gilberto faz uso da palavra “Comenta o Projeto de Lei aprovado na data de hoje nesta Casa de Leis 

sobra a Associação de Moradores, o qual será de suma importância para este Bairro”. O Vereador 

José Nildo faz uso da palavra “Faz uma indicação verbal solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, 

que com urgência seja instalado câmeras de segurança no “Lixão”, para descobrir e também coibir 

as pessoas que estão jogando lixo de forma clandestina e irregular no local, pois, há pessoas que 

moram próximo e transitam por este local todos os dias sendo que o local está iluminado e 

funcionando de maneira correta, porém, tem pessoas ainda que estão insistindo em jogar restos de 
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animais, ossos e até alguns animais mortos lá, e é complicado esta situação, por isso a indicação 

para instalar câmeras de segurança para ver quem são estas pessoas que estão jogando o lixo de 

maneira irregular lá no “Lixão”. Ainda comentou sobre a importância da Associação de Moradores 

do Alecrim, vocês moradores estão de parabéns pela iniciativa e no futuro vocês iram ver a 

importância desta Associação”. O Vereador Luiz Carlos faz uso da palavra “Parabeniza os 

moradores do Bairro Alecrim pela Associação de Moradores, diz que esta associação é muito 

importante e trará benefícios ao Bairro, ainda ajudará e muito no fornecimento de água a todos os 

moradores. Também parabenizou o encarregado do setor de obras o Senhor Adilson, o qual fez o 

trabalho no Bairro Alecrim e pela readequação das estradas no Bairro Garagnani, assim como 

Vereador Anézio comentou, quando é cortado a estrada aparece bastante pedras, mais se precisar 

vamos estar colocando mais cascalhos e deixando mais transitável”. O Vereador Odair José faz 

uso da palavra “Parabeniza o Bairro Alecrim pela Associação de Moradores, projeto aprovado hoje 

nesta Casa de Leis, ainda parabeniza o Bairro pelas obras que o Governo vem desempenhando 

neste local, também parabeniza e agradece o Deputado Luciano Ducci pela emenda que este 

enviou para o Bairro Alecrim, a qual é para fazer o asfalto na Avenida Brasil. Ainda agradeceu o 

Deputado Tiago Buhrer e seu Pai Francisco Buhrer que foi também Deputado e sempre destinaram 

e destinam emendas para a nosso Município”. O Vereador Luiz Carlos pede um aparte “Comenta 

que como foi falado pelo Vereador Odair, o Deputado Luiz Fernando Guerra havia destinado uma 

verba para realizar o asfaltamento na Avenida Brasil no Bairro Alecrim, porém, esta obra custa um 

pouco mais que a emenda, então foi trocado e a emenda do Deputado Luciano Ducci foi destinada 

para fazer a Avenida central no Bairro Alecrim e a emenda do Deputado Luiz Fernando Guerra foi 

destinada para a cidade. Parabenizou ainda o Senhor Prefeito pela obra Asfalto Novo, Vida Nova”. 

O Vereador Reginaldo faz uso da palavra “Faz uma indicação verbal solicitando ao senhor Prefeito 

Municipal, que com urgência seja colocado mais ventiladores nas salas das escolas municipais, 

tendo em vista o calor excessivo destes dias, atendendo aos reclamos dos Professores, pois, os 

alunos não estão nem conseguindo estudar devido ao calor”. O Vereador Luiz Carlos pede um 

aparte “E diz que será comprado ar condicionado, já foi licitado e será instalado ar condicionado em 

todas as salas”. O Vereador Vanderlan faz uso da palavra “E diz estar muito feliz com essa 

iniciativa dos moradores do Bairro Alecrim, este bairro vai ficar muito bonito com as melhorias, é um 

Bairro merecedor destas melhorias, tudo que acontece de bem para o nosso Município nós 

Vereadores nos alegramos e é muito gratificante para nós”. O Senhor Presidente faz uso da palavra 

“Parabeniza a Senhora Ana Lúcia por ter a coragem de tomar a frente nesta Associação, e que 

terão muito trabalho pela frente, mais não desistam. Ainda parabeniza o Vereador José Nildo pela 

indicação sobre o “Lixão”, temos que cobrar mesmo, pois tem osso jogado pelas beiras da estrada 

e a população precisa se conscientizar”. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente em 

nome dos Vereadores agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente Sessão, e 

para constar lavrou-se a presente Ata que vai assinada por mim, Vereador Odair José Carvalho da 

Silva, Primeiro Secretário, pelo Senhor Presidente Vereador Celso Henrique da Cruz e demais 

Vereadores presentes. 
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________________________       ____________________         __________________________ 
Odair José Carvalho da Silva     Celso Henrique da Cruz         Vanderlan Ferreira de Almeida  
1º Secretário                                  Presidente            Vice–Presidente 
 
 
_________________________     ________________________      _________________________ 
José Nildo dos Santos                 Anézio Laurindo Ramalho          Carlos Eduardo da Silva             
2º Secretário      Vereador           Vereador 
 
 
_______________________       ________________________        _________________________ 
Gilberto Fernandes Vieira         Luiz Carlos da Silva                      Reginaldo Aparecido Alves           
Vereador                 Vereador             Vereador 


